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Testen Sie unsere Dienstleistungen im Bereich Abbundtechnik

Folgende gängige Dateiformate werden von uns weiterverarbeitet:

CADwork 2-D / 3-D
DXF / DWG
SAT
IFC
PDF
Excellisten (für Kapparbeiten)

Nehmen Sie mit uns Kontakt auf und senden Sie uns Ihre Pläne.
Innert kurzer Zeit erhalten ein detailliertes Angebot. 

Abbundtechnik - passgenau für Ihren Bau



n'H - Abbund von geraden Bauteilen

CNC-Anlage SC2 

Mit der CNC-Anlage SC 2 bearbeiten wir für Sie gerade 
Bauteile präzis und kostengünstig.

Länge von 100mm bis 16’500mm
Dimension von 20x50-200x450mm
Bearbeitungsmöglichkeiten:
- Zuschnitt inkl. Schifterschnitte
- Fräsen horizontal + vertikal
- Bohren horizontal + vertikal
- Schlitzen horizontal
- Markierungen horizontal + vertikal
- Endtypen, z.B. Zapfen + Schwalbenschwänze einseitig geneigt
- Stellbrettnuten
- Kerven (optional ausrissfrei)
- Abgratungen / Auskehlungen

n'H - Abbund von grossen und geformten Bauteilen

CNC-Anlage PBA 

Mit der CNC-Anlage PBA (Bearbeitung über 6 Achsen) bearbeiten wir für Sie
grosse und geformte Bauteile präzis und kostengünstig.

Länge von 300mm bis 35’000mm
Dimension bis 480x5’000mm.

Bei den Bearbeitungsmöglichkeiten gibt es praktisch keine Einschränkungen. 
Ob Bogenbinder oder Rundsäule, bis hin zur Bearbeitung von Grossplatten
arbeiten wir für Sie sauber, kostengünstig und effizient.

Alles aus einer Hand:

Wir unterstützen Sie in sämtlichen Projektphasen. Ab Ihren Planunterlagen
übernehmen wir das Engineering, das erstellen der Werkplanung sowie deren
Materiallisten, die Leimholz-Produktion den Abbund, sowie Transport, Zusam-
menbau und Montagebegleitung - Sie haben immer nur einen Ansprechpartner.
Das heisst: Wir übernehmen zum grossen Teil die Verantwortung. Es gibt
keine Schnittstellenfehler, die Logistik stimmt, und Sie haben die Kosten von
A - Z im Griff.

Qualität und Präzision:

Wir arbeiten mit modernsten CNC-Abbundanlagen. Dank den zwei unter-
schiedlichen Anlagenkonzepten können wir immer die optimale Anlage ein-
setzen. Das ermöglicht millimetergenaues und qualitativ hochstehendes
Arbeiten in sämtlichen Dimensionen und Formen. Vom Lattenzuschnitt bis
zum Bogenbinder - kein Bauteil ist uns zu gross oder zu klein.

Lieferfristen:

Profitieren Sie von unserem grossen Lagersortiment von Duo-Balken, KVH und
Brettschichtholz. Mit unseren hochrationellen Abbundanlagen erbringen wir in
kürzester Zeit Höchstleistungen. Dachstühle werden, wenn's pressiert, innert
Wochenfrist produziert und geliefert.

Just in time: 

Die fertig abgebundenen Teile liefern wir «just in time» auf die Baustelle.
Vergessen Sie also den immer stärker werdenden Terminstress, überlassen
Sie uns die Transportdisposition. 

Grosse Kosteneinsparung, weniger Montageaufwand:

Wir bieten Ihnen beste Produkte, Qualität, Dienstleistung, Termingenauig-
keit und Transporte (made in Switzerland) zu fairen Preisen. Dank präzisen,
montagefreundlichen Verbindungen wie Schwalbenschwanzzapfen, der steck-
baren GSA-Technologie sowie nach Kundenliste paketierten Bauteilen, redu-
zieren wir für Sie den Montageaufwand ganz entscheidend. 
Unsere Bauteilpakete sind foliert und spritzwasserfest verpackt.

Wenig Kapitalbindung, mehr Zeit für den Kunden:

Sie erhalten unsere Rechnung zum gleichen Zeitpunkt wo Sie Ihrem Kunden
mindestens eine Teilleistung verrechnen können. Das heisst: n'H-Lohnab-
bund verschafft Ihnen zusätzliche Liquidität und Einsparung von Bankzinsen. 

Nutzen Sie unser Know-how und profitieren Sie davon. Hier Ihre Vorteile:




